



ΚΩΔΙΚΟΣ: 2981

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΜΑΗΣ 2012

Αριθμός φύλλου 555 Χρόνος 38^{ος}

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΗ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Κολοκοτρώνη 99 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ (185 35) ΤΗΛ.: 210-41.17.578 - FAX: 210-41.37.271 - ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 0,50 € ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΘΥΡΙΑΔΑ: naftergati@gmail.com ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.pemen.gr

Εμπρός για ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, μαζικό, ταξικό, ενωμένο, σωστά οργανωμένο, οπίσθια της πάλης για συνδικαλιστικές ελευθερίες και δημοκρατική νομοθεσία.

ΚΑΛΕΣΜΑ της ΚΕ του ΚΚΕ για τις ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ του ΙΟΥΝΗ 2012

Με ισχυρό ΚΚΕ υπάρχει ΕΛΠΙΔΑ και ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ για το ΛΑΟ

Χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους, που, με την ψήφο τους και τη στρατεύσή τους, συνέβαλαν και συμβάλλουν στην πολυμορφη στήριξη του ΚΚΕ, που αποτελεί την καθοριστική δύναμη για την οργάνωση της λαϊκής αντιμετώπισης.

Καλούμε ιδιαίτερα τους εργατοϋπάλληλους, τα φτωχά λαϊκά στρώματα που, για πολλά χρόνια, ψήφισαν τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ να προβληματιστούν με βάση και τα νέα δεδομένα.

Καλούμε όλους εσάς, που κάνατε ήδη το πρώτο βήμα απεγκλωβισμού από την κινδυνολογία του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, να μην αφήσετε αυτό το βήμα μετέωρο.

Απευθυνόμαστε σε εσάς, που γνωρίζετε την προσφορά του ΚΚΕ, αλλά δώσατε την ψήφο σας σε άλλο κόμμα, που υποσχέθηκε ότι υπάρχει ελπίδα για άμεση και εύκολη κυβερνητική λύση.

Απευθυνόμαστε σε εσάς, που αισθάνεστε αριστεροί, ριζοστάτες, που η πείρα σας δείχνει ότι ο ευρωμονόδρομος δε χωρά φιλεργατική, φιλολαϊκή πολιτική.

Ανεξάρτητα από τις διαφορές που έχετε με το ΚΚΕ, μπορείτε να σκεφτείτε με ψυχραιμία τι σημαίνει ανάληψη ευθύνης σε κυβέρνηση διαχείρισης, τι σημαίνει «κυβερνώσα αριστερά». Σημαίνει ότι τα προβλήματα του λαού δε θα λυθούν, θα χειροτερεύουν, καθώς η κρίση στην Ευρωζώνη βαθαίνει και γίνεται ακόμα πιο δύσκολη η διαχείριση των καθημερινών προβλημάτων των εργαζομένων μέσα σ' αυτήν, στο οικονομικό έδαφος των μονοπωλίων.

Αντισταθείτε στη λογική του μικρότερου κακού, της υποχώρησης, της μείωσης των απαιτήσεων στο όνομα του ρεαλισμού.



ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ της ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ ΑΛΕΚΑΣ ΠΑΠΑΡΗΓΑΣ με τους ναυτεργάτες στο Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο «ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΛΑΣ»

«Να μου επιτρέψετε αυτή τη φορά να μην αναφερθώ στα προβλήματα του κλάδου. Ξέρετε πολύ καλά ποιες είναι οι θέσεις μας, ποιες είναι οι προσπάθειές μας στους αγώνες, στα καθημερινά προβλήματα.

Όλοι τώρα πια οι κλάδοι των εργαζομένων συνειδητοποιούν - και νομίζω πως ο δικός σας κλάδος το συνειδητοποιεί, όλοι οι τομείς δουλειάς - ότι τα πάντα εξαρτώνται από τις γενικότερες εξελίξεις.

Έχετε την εμπειρία των εκλογών της 17ης Μάη. Εμείς έχουμε την πεποίθηση ότι η επόμενη εκλογική μάχη και το διάστημα που έχει μεσολαβήσει, βοηθάει να ξανασκεφτούν οι εργαζόμενοι πώς ψήφισαν.

Τι εξελίξεις μπορεί να έχουμε στην Ελλάδα;

Η μία περίπτωση είναι να γίνει έξωση, να μειώσουν την Ευρωζώνη, από 17 χώρες να μείνουν 15 -16. Μπορεί να μη γυρίσουμε στα εθνικά νομίσματα, στις πεσέτες, στη δραχμή κ.τ.λ., αλλά μπορεί να καθιερωθούν ένα ευρώ στην Ελλάδα - ήδη αυτό το σχέδιο έχει εκπονηθεί - που θα λέγεται ελληνικό ευρώ.

Μία άλλη περίπτωση είναι να γίνει το λεγόμενο "νέο" κούρεμα. Δηλαδή, υποτίθεται ότι χαρίστηκε το 50% του χρέους στην Ελλάδα. Βέβαια, αυτό το 50% έφερε τη δανειακή σύμβαση, έφερε νέο μνημόνιο με νέα χειρότερα μέτρα. Αν γίνει το "κούρεμα" και φτάσει άλλα 30%, 35%, αν χάσουν, σημαίνει θα ζητήσουν νέα

μέτρα. Μπορεί να εμπιστευθεί σήμερα τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ; Ο λαός έχει δείξει ότι δεν τους εμπιστεύεται και καλά κάνει. Και εμείς λέμε να μην τους εμπιστευθεί ακόμα πιο πολύ. Δεν αλλάζανε, ίδιοι είναι, η ήττα τους έκανε να κάνουν αρκετούς ελιγμούς.

Υπάρχει ένα λαϊκό ρεύμα το οποίο στρέφεται προς τον ΣΥΡΙΖΑ. Και μάλιστα οι περισσότεροι λένε ότι δεν τον εμπιστευόμαστε, δεν περιμένουμε πολλά, αλλά τουλάχιστον δε θέλουμε να ξαναδούμε ΝΔ και ΠΑΣΟΚ στην κυβέρνηση, αυτοί μας κάνανε, μας κατέστρεψαν κ.λπ. Και, επομένως, κάτι θα κάνουν αυτοί, ας δοκιμάσουμε κάτι καινούργιο.

Από μια άποψη και για ένα διαφορετικό λόγο, μια τέτοια κυβέρνηση θα κάνει ακόμα μεγαλύτερο κακό στο λαό, ακόμα και όταν κάνει τα ίδια που κάνει το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ.

Αυτή η κυβέρνηση θα τσακίσει το κίνημα που υπήρχε τα τελευταία χρόνια και ενδεχομένως να μη χρειαστεί να το τσακίσει με την καταστολή, αλλά θα το τσακίσει με το "περίμενε", "κάτσε και περίμενε, θα δεις, σιγά - σιγά, δεν μπορούμε όλα", "παρ'όλα αυτά καμένη γη" - θα το πει και αυτό με άλλα λόγια - "περίμενε" και θα περάσει ένα χρονικό διάστημα, ενδεχομένως και μηνών που θα είναι κρίσιμο για την ετοιμότητα του λαού να αντιδράσει.

(Συνέχεια στη σελ. 3)

Να αφηγήσετε τα παλιά και νέα παραπλανητικά διλήμματα, που αποβλέπουν να παραδοθεί αμαχητί ο ελληνικός λαός στην προσπάθεια αναπαλαίωσης του αστικού πολιτικού σκηνικού, για να παρεμποδίσει η αναγέννηση και γιγάντωση του εργατικού, λαϊκού ρεύματος αντιμετώπισης, που διεκδικεί φιλολαϊκή διεξοδό από την κρίση, φιλολαϊκή ανάπτυξη.

Μην ταλαντεύεστε μπροστά στα ηττοπαθή κηρύγματα ότι ο λαός δεν έχει ελπίδα να νικήσει. Αυτή η λογική θα σας οδηγήσει σε ήττα και νέα βάσανα ΣΗΜΕΡΑ.

Σας καλούμε να βγάλετε συμπεράσματα από το παιχνίδι που παίχτηκε στις πλάτες των εργαζομένων κατά τη διάρκεια των διερευνητικών εντολών και τη συγκρότηση εκλογικής υπηρεσιακής κυβέρνησης.

Μη βάζετε πλάτη στην «αριστερή» διαχείριση της μίζεριας

Ο δρόμος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με το σημερινό ή κάποιο τροποποιημένο Σύμφωνό της, αν βαθύνει η κρίση στην Ευρωζώνη, σημαίνει σχετική και απόλυτη εξαθλίωση, ανεργία, καταπίεση, μόνιμη ανασφάλεια. Κανένα νέο Σύμφωνο, κανένα νέο Μνημόνιο ή νέα Δανειακή Συμφωνία δε θα έρθει σε αντιπαράθεση με το στρατηγικό στόχο της Ευρωπαϊκής Ένωσης:

Ανταγωνιστικότητα επιχειρηματικότητα κερδοφορία που εξυπηρετείται από την πιο βάρβαρη εκμετάλλευση των εργαζομένων. Αυτά τα σενάρια πρέπει να τα αντιμετωπίσει έγκαιρα ο λαός, με παλλαϊκό κίνημα ριζωμένο στους τόπους δουλειάς, στα γραφεία, στις πόλεις και τα χωριά. Εδώ κρίνεται, αν ο λαός θα αποσπάσει παραχωρήσεις, αν τελικά θα νικήσει. Χωρίς ενισχυμένο στο κίνημα και στη Βουλή ΚΚΕ δε θα είναι αποτελεσματική η λαϊκή αντιμετώπιση.

ΚΟΙΤΑΞΤΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΕΤΕ ΝΑ ΤΣΑΚΙΣΤΕΙ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ. ΑΛΛΑΞΤΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ, ΔΩΣΤΕ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟ ΚΚΕ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΝΤΩΝΕΙ Ο ΛΑΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙ Ο ΛΑΟΣ ΤΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ ΤΟΥ ΑΞΙΖΕΙ, ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ

Μονόδρομος για τη λαϊκή ευημερία είναι η ρήξη και με την Ευρωπαϊκή Ένωση και με την κυριαρχία των μονοπωλίων, των καπιταλιστικών επιχειρήσεων στην Ελλάδα.

Οι εργαζόμενοι πρέπει να σκεφτούν ότι αυτήν την κρίσιμη ώρα δε θα αλλάξει η ζωή τους με αλλαγή της κυβερνητικής συγχροδίας, αλλά με αντιμετώπιση διεκδίκησης και ανατροπής της αντιλαϊκής πολιτικής, για ένα ριζικά διαφορετικό δρόμο ανάπτυξης, με γνώμονα την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών, που προϋποθέτει ανατροπή της εξουσίας των μονοπωλίων.

Η κεντροδεξιά είναι η δοκιμασμένη αντιλαϊκή λύση, με άξονα τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ. Δεν αλλάξουν, παρά το μετεκλογικό ελιγμό τους. Στον κεντροδεξιό ελιγμό εντάσσεται και το κόμμα του Καμμένου, «Ανεξάρτητοι Έλληνες».

Η κεντροαριστερή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, με την προσχώρηση και στελεχών του ΠΑΣΟΚ, δηλαδή η λεγόμενη «αριστερή» διακυβέρνηση συνεργασίας ούτε θέλει, ούτε μπορεί να οδηγήσει το λαό σε σύγκρουση με τις δυνάμεις του κεφαλαίου, των ελληνικών και ξένων μονοπωλιακών ομίλων, σε ριζική αντιπαράθεση με τις επιλογές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΝΑΤΟ.

Ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΔΗΜΑΡ δεν μπορούν και δε θέλουν να σταθούν εμπόδιο σε κάθε μορφής πίεση και εκβιασμό. Σπέρνουν εφησυχασμό ότι οι ηγέτες τους μπορούν να διαπραγματευτούν, να διεκδικήσουν φιλολαϊκές λύσεις μέσα στα όργανα της λυκοσυμμαχίας, με την πειθώ, τα παρακάλια, χωρίς να συναντήσουν κανέναν αντιστάσιμο.

Καλλιεργούν σκόπιμα τη λαθεμένη άποψη ότι η οικονομική κρίση οφείλεται στη φιλελεύθερη διαχείριση, συσκοτίζουν την αλήθεια ότι ο λαός ζει την οικονομική κρίση που γεννιέται στα σπλάχνα του καπιταλιστικού συστήματος, ότι η έκταση και το βάθος της σημερινής κρίσης δείχνουν το βάθος της σαπίλας του.

Ο καπιταλισμός δεν μπορεί να απαλλαγεί από τις κρίσεις του, οποίο μίγμα διαχείρισης και αν κυριαρχήσει.

Ο ΣΥΡΙΖΑ και δίπλα του η ΔΗΜΑΡ, καθώς και τα άλλα λεγόμενα ανιμνημονιακά κόμματα, σιωπούν για τους ανταγωνισμούς που αναπτύσσονται στη γεωπολιτική μας περιοχή, στην Ανατολική Μεσόγειο, που εγκυμονούν πολεμικές συγκρούσεις για το μοίρασμα του πλούτου. Δεν αμφισβητούν τη συμμετοχή της Ελλάδας στο ΝΑΤΟ, στους επιθετικούς σχεδιασμούς του, από τους οποίους προκλύπουν και νέοι τεράστιο κίνδυνο.

Ζητούν την ψήφο, θέλουν να κυβερνήσουν με λευκές σελίδες στα προγράμματά τους.

Οι δηλώσεις του Μ. Ματσαγκάνη (υποψήφιο βουλευτή της ΔΗΜΑΡ) και Ευκ. Τσακαλιώτου (βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ) στο Ραδιόφωνο του ΣΚΑΙ για τις αμοιβές των μαγείρων του Εμπορικού Ναυτικού (3.500 ΕΥΡΩ αποδοχές μάγειρα έναντι 2.100 ενός ερευνητή σε πανεπιστήμιο) δεν προσβάλλουν μόνο τις Γενικές υπηρεσίες αλλά το σύνολο των Ελλήνων ναυτεργατών, των εργαζομένων ενοχοποιούν τους αγώνες του εργατικού κινήματος για την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών τους.

Στρέφονται το δρόμο στον κοινωνικό αυτοματισμό και την πτώση της τιμής της εργατικής δύναμης, διατηρώντας και ενισχύοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης από το κεφάλαιο.

Με αυτήν την φαιά προπαγάνδα σε βάρος των εργαζομένων και των λαϊκών δικαιωμάτων τον ζουν οι ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, το πολιτικό προσωπικό της αστικής τάξης των εφοπλιστών προτομαϊστών, καλλιεργούν νέα επίθεση στα δικαιώματά μας.

Γνωρίζουν τις εκατόμβες νεκρών ναυτεργατών από ναυάγια, ατυχήματα, αναπηρίες, επαγγελματικές ασθένειες, τις συνθήκες διαβίωσης, στον αγώνα τους οι ναυτεργάτες, οι οικογένειές τους για την επιβίωση. Αλλά τις περιφρονούν. Ενώ,

24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ των ταξικών σωματείων στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ την 1η ΜΑΗ

Η φετινή Πρωτομαγιά είχε ένα ιδιαίτερα έντονο ταξικό χαρακτήρα. Χιλιάδες εργάτες και εργάτριες τίμησαν τη μέρα της εργατικής τάξης με το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο, το ΠΑΜΕ, τη δύναμη που εμπιστεύονται, με τους ανθρώπους που μέσα στα εργοστάσια στέκονται δίπλα τους, με τα συνδικάτα και συνδικαλιστές, που στην πράξη τιμάνε τον τίτλο τους και την αποστολή τους. Μαζί τους πορεύτηκαν αυτοαπασχολούμενοι που συσπειρώνονται στην ΠΑΣΕΒΕ, φτωχοί αγρότες της ΠΑΣΥ, φοιτητές και σπουδαστές του ΜΑΣ, γυναίκες που δραστηριοποιούνται στην ΟΓΕ.

Στην Αττική η απεργιακή συγκέντρωση της 1ης Μάη 2012 έγινε μπροστά στην



πύλη της Ελληνικής Χαλυβουργίας, όπου το ημερολόγιο του αγώνα έγραφε 184 μέρες ΑΠΕΡΓΙΑ!

Εκεί στην καρδιά της βιομηχανικής ζώνης του Θρακίου, ανάμεσα στα τεράστια εργοστάσια που θυμίζουν καθημερινά πως τον πλούτο τον παράγουν οι εργάτες αλλά του καρπώνεται μια χούφτα καπιταλιστές, έλαμψαν τα φλάμπουρα, τα πρόσωπα, οι καρδιές και στον αέρα ηχούσε, τρεις λέξεις που βγήκαν από χιλιάδες στόματα: Εκεί, «έφτασε» και το μήνυμα των χιλιάδων διαδηλωτών από ολόκληρη τη χώρα που βροντοφώναζαν:

Χωρίς εσένα γρاناζί δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά.

Αυτήν την αλήθεια διατρέψαν την 1η Μάη και οι ναυτεργάτες, που ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα των ταξικών σωματείων ΠΕΜΕΝ - ΣΡΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΕΜΑΓΕΝ κράτησαν δεμένα τα πλοία στο λιμάνι του Πειραιά.

Η πρόταση των ταξικών σωματείων στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ για 24ωρη πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, απορρίφθηκε από την γνωστή πλειοψηφία των 9 εκπροσώπων του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού, οι οποίοι - λυσσομανοί επειδή δεν μπορούσαν να σπάσουν την απεργία 10-11 Απριλίου- αποφάσισαν να περιορίσουν την αγωνιστική διάθεση των ναυτεργατών με 4ωρη στάση κοροϊδία την 1η Μάη, όταν σύσσωμη η παγκόσμια εργατική τάξη απεργεί.

Απόφαση για απεργία πήρε και η ένωση

ΣΥΡΙΖΑ και ΔΗΜΑΡ ΕΠΙΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΖΗΤΟΥΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΤΟΥΣ...

Οι δηλώσεις του Μ. Ματσαγκάνη (υποψήφιο βουλευτή της ΔΗΜΑΡ) και Ευκ. Τσακαλιώτου (βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ) στο Ραδιόφωνο του ΣΚΑΙ για τις αμοιβές των μαγείρων του Εμπορικού Ναυτικού (3.500 ΕΥΡΩ αποδοχές μάγειρα έναντι 2.100 ενός ερευνητή σε πανεπιστήμιο) δεν προσβάλλουν μόνο τις Γενικές υπηρεσίες αλλά το σύνολο των Ελλήνων ναυτεργατών, των εργαζομένων ενοχοποιούν τους αγώνες του εργατικού κινήματος για την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών τους.

Στρέφονται το δρόμο στον κοινωνικό αυτοματισμό και την πτώση της τιμής της εργατικής δύναμης, διατηρώντας και ενισχύοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης από το κεφάλαιο.

Με αυτήν την φαιά προπαγάνδα σε βάρος των εργαζομένων και των λαϊκών δικαιωμάτων τον ζουν οι ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, το πολιτικό προσωπικό της αστικής τάξης των εφοπλιστών προτομαϊστών, καλλιεργούν νέα επίθεση στα δικαιώματά μας.

Γνωρίζουν τις εκατόμβες νεκρών ναυτεργατών από ναυάγια, ατυχήματα, αναπηρίες, επαγγελματικές ασθένειες, τις συνθήκες διαβίωσης, στον αγώνα τους οι ναυτεργάτες, οι οικογένειές τους για την επιβίωση. Αλλά τις περιφρονούν. Ενώ,

Εξομιλούν τη Ναυτική εργασία με αυτή του χερσαίου χώρου.

• Συγκρίνουν εργασία 30 ημερών και 12 ωρών ημερησίως με εργασία 5νθημερου και 8ωρου.

ναυτών ΠΕΝΕΝ, όμως η πλειοψηφία του Δ.Σ. αποφάσισε για άλλη μια φορά να συμπαράσχει με τις δυνάμεις που εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΑΣΕΚΕ και της ΔΑΚΕ στη συγκέντρωση ΓΣΕΕ - ΑΔΔΕΔΥ, όπου βρέθηκαν και οι 9 της πλειοψηφίας της ΠΝΟ...!

Όσο για την ένωση ηλεκτρολόγων ΠΕΝΗ-ΗΕΝ, παρά το ότι στην ΠΝΟ ψήφισε την πρόταση για πανελλαδική απεργία, στη συνέχεια δεν κατάφερε να αντισταθεί στις πιέσεις των εφοπλιστών και δεν προχώρησε σε απόφαση για απεργία. Γι αυτό έχει σημασία η αλλαγή συσχετισμών δυνάμεων και σε αυτό το σωματείο, με την ενίσχυση του αγωνιστικού συνδικαλισμού ΕΝΔΣΗΕΝ στις αρχαιρεσίες που διεξάγονται.

Και αυτή η απεργία των ναυτεργατών δέχτηκε τα συντονισμένα πυρά των πολιτικών δυνάμεων του κεφαλαίου και των φορέων της εργοδοσίας, οι οποίοι μόνιμα αμφισβητούν το δικαίωμα των ναυτεργατών για απεργία στο όνομα του τουρισμού και των καλλιιεργητών, που η πολιτική τους πλήττει θανάσιμα!

Γι' αυτό η οργανωμένη ταξική πάλη αυτή γίνεται ακόμα πιο αναγκαία, μπροστά στην επερχόμενη νέα απεργιακή θύελλα για την αντιμετώπιση της οποίας οι εργάτες πρέπει να είναι ετοιμοπόλεμοι, να έχουν σχέδιο δράσης και αυτό μόνο μαζί με το ΠΑΜΕ μπορεί να γίνει.

Αυτήν την ώρα, δε χωράνε αυταπάτες. Γιατί το μόνο πραγματικό και διαχρονικό δίλημμα είναι:

Ή με το κεφάλαιο ή με τους εργάτες.

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

Στα ψηφοδέλτια του ΚΚΕ περιλαμβάνονται εργάτες, αγρότες, αυτοαπασχολούμενοι, άνεργοι, επιπλήμονες, καλλιτέχνες, δημοσιογράφοι, φοιτητές και σπουδαστές, συνταξιούχοι. Ανάμεσά τους και οι ναυτεργάτες:

- ΜΑΡΙΝΟΣ Γιώργος, μέλος του ΠΓ και βουλευτής του κόμματος, στην Εύβοια.
- ΤΣΙΜΠΟΓΛΟΥ Σάββας, πρόεδρος της ΠΕΜΕΝ, στην Α' Πειραιά,
- ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΗΣ Θανάσης, γ.γ. Α' της ΠΕΜΕΝ, στην Β' Πειραιά,
- ΜΙΧΑΛΙΑΔΗΣ Γιάννης, μέλος του ΔΣ της ένωσης μαγείρων ΠΕΕΜΑΓΕΝ, στη Χίο,
- ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ Μάκης, συνδικαλιστής συνταξιούχος Ασυρματιστής, στις Κυκλάδες.

θερότητα στις εργασιακές σχέσεις. • Προσπαθούν να πείσουν, ότι η φτώχεια, η εξαθλίωση, η ανεργία είναι πληγές που έπεσαν από τον ουρανό και όχι προϊόντα των πολιτικών που ακολουθήθηκαν βάση σχεδίου για τη χώρα μας, και απορρέουν από Ευρωπαϊκές συνθήκες (Μάαστριχτ) και Κανονισμούς (3577/92). • Σιωπούν σκόπιμα μπροστά στο κριτήριο της ανεργίας. • Υπονομεύουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, διευρύνουν την «αμύθηρη» - ανασφάλιστη εργασία.

Τσιμονδιά για τους απλήρωτους ναυτεργάτες της ακτοπλοΐας.

Ενδύονται Αριστερούς μανδύες για να διαπλάσουν την ενόχτηση των εργαζομένων να και κουρέψουν ότι προεξέχει πάνω από τις αμοιβές της επιβίωσης.

Παράσιτα που συντάσσονται πίσω από καναλάρχες, βιομήχανους, και εφοπλιστές για να γίνουντα αρεστοί στη νέα τάξη πραγμάτων, αποδομώντας κάθε έννοια εργατικού δικαίου.

Οι εργαζόμενοι έχουν κρίση, επιλέγουν τους εκπροσώπους τους, γνωρίζουν και παρακολουθούν αυτούς που υπονομεύουν την δουλειά τους και κατ' επέκταση τη ζωή τους, και απαιτούν κατά περίπτωση σε Τσακαλιώτους και Ματσαγκανήδες.

Πειραιάς, 22 Μάη 2012
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

(Συνέχεια στη σελ. 3)

9 Μάη 1945 το ΜΗΝΥΜΑ 67 χρόνια μετά

Την 9η Μάη του 1945, η ναζιστική Γερμανία υπέγραψε την άνευ όρων συνθηκολόγησή της. Ο Β' Παγκόσμιος Πόλεμος έφτανε στο τέρμα του, με την Κόκκινη Σημαία να κυματίζει ήδη στο Ράιχσταγκ, συμβολίζοντας τη νίκη του Ανθρώπου εναντίον του φασισμού.

Η Αντιφασιστική Νίκη ήταν ένα επίτευγμα που δεν θα μπορούσε να κατορθωθεί αν δεν ποτιζόταν με τις ανεπίπτωτες θυσίες της ΕΣΣΔ και του Κόκκινου Στρατού.

Σε έναν πόλεμο που η Βρετανία είχε 375.000 νεκρούς και οι ΗΠΑ περίπου 400.000, η ΕΣΣΔ προσέφερε πάνω από 20 εκατομμύρια παιδιά της! Πάνω από 10 εκατομμύρια οι ανάπηροι και οι τραυματίες.

Ο Β' Παγκόσμιος Πόλεμος στοίχισε στην ΕΣΣΔ σε υλικές ζημιές το κολοσσιαίο ποσό των 485 δισεκατομμυρίων δολαρίων, μεγαλύτερο απ' αυτό που κόστισε ο πόλεμος σε ΗΠΑ, Αγγλία και Γαλλία μαζί. Ήταν πάνω από 1.700 πόλεις, πάνω από 70.000 χωριά, πάνω από 30.000 βιομηχανικές επιχειρήσεις, πάνω από 100.000 οι συνεταιριστικές μονάδες, αμέτρητες χιλιάδες νοσοκομεία, σχολεία, βιβλιοθήκες που έγιναν στάχτη από τους ναζί στο έδαφος της ΕΣΣΔ. Αυτά πρόσφερε η ΕΣΣΔ στον πόλεμο κατά του φασισμού. Αυτή είναι η σχέση του σοσιαλισμού και των κομμουνιστών με το φασισμό: Σχέσεις που τις χωρίζει αίμα! Το περισσότερο αίμα που χύθηκε ποτέ στην ανθρωπότητα!



9 Μάη 1945

Σήμερα και πάντα θα είναι η Μέρα που παρελεύησαν οι 200 της Καισαριανής. Που η Ηλέκτρα και ο Άρης, ο Χαρίλαος και ο Νίκος, ο Πλουμπιόνης, ο Ρίτσος και ο Μπελογιάννης στέλνουν περήφανα χαιρετισμό από το Γοργοπόταμο, από τον ΕΛΑΣ και το ΔΣΕ στην Αλαμάνο, στην Κοκκινιά και στην Καλογρέζα. Σήμερα και πάντα θα είναι η Μέρα που το κόκκινο του αίματος γίνεται ένα με το κόκκινο αστέρι στον μπέρτε του Τσε.

Που το κόκκινο της σημαίας με το σφουροδρέπανο γίνεται ένα με το κόκκινο της Μακρονήσου, του Αναπλιού και της Γιάφου.

Σήμερα και πάντα αυτή θα είναι η Μέρα που το κόκκινο χρώμα ενώνει τα οδοφράγματα της Κομμουνίας με τις αγχόνες του Σικάγου.

Η 9η Μάη θα είναι πάντα η μέρα που θα στοιχειώνουν τους δημίους των λαών.

Είναι η Παγκόσμια Μέρα που θα θυμίζει ότι η υπογραφή στην Ιστορία γράφεται πάντα με το αίμα των δούλων.

Με το αίμα, τον ιδρώτα και τους αγώνες των προλετάρων! Αυτή είναι η αμείλικτη ιστορική αλήθεια. Το μήνυμα, 67 χρόνια μετά, είναι ίδιο: Το κόκκινο του μέλλοντος, αυτό είναι το αστείρευτο «μελάνι» της Ιστορίας. Μιας ιστορίας που γράφεται κάθε μέρα.

- Χωρίς «ρεαλιστικές» υποχωρήσεις.
- Χωρίς απαράδεκτους συμβιβασμούς.
- Χωρίς υπόκλιση στις αυταπάτες.

Ο ρόλος και ο χαρακτήρας της «Χρυσής Αυγής»

Μόνο ένα ισχυρό εργατικό λαϊκό κίνημα μπορεί να αντιμετωπίσει και να βάλει στο περιθώριο τέτοιες επικίνδυνες φασιστικές και ναζιστικές αντιλήψεις που φορούν φιλολαϊκή προβιά.

Εμφανίζονται ως «Ελληνες πατριώτες εθνικιστές που ενδιαφέρονται για το καλό της πατρίδας».

Θέτουν ως κυρίαρχο ζήτημα «να ενωθούν οι Έλληνες καπιταλιστές και οι Έλληνες εργάτες να διώξουν τους ξένους καπιταλιστές κατακτητές». Αυτό προβάλλει ως βασικό πολιτικό ζήτημα η «Χρυσή Αυγή».

Αντίστοιχες λογικές καλλιεργήθηκαν από ομάδες όπως η «Σπίθα» (τώρα στηρίζει τον ΣΥΡΙΖΑ), η ΕΛ.ΛΑ.Δ.Α., το ΕΠΑΜ του Καζάκη, οι «Ανεξάρτητοι Έλληνες» του Καμμένου, ο ΛΑ.Ο.Σ. που μιλούν για πολιτικές ηγεσίες που πρόδωσαν την Ελλάδα στους ξένους.

Όμως, όροι όπως «υποδούλωση από τους ξένους», «κυβέρνηση υποταγής στον ξένο παράγοντα», «γερμανική κατοχή», «ξεπούλημα της χώρας στο ΔΝΤ» κ.λπ., καλλιεργούνται σκόπιμα από συγκεκριμένα κέντρα του αστικού πολιτικού συστήματος και ΜΜΕ των επιχειρηματιών, με αφορμή το Μνημόνιο και την τρούκα (ΔΝΤ-ΕΕ-ΕΚΤ) που χτύπησαν ανελέητα εργαζόμενους και φτωχά λαϊκά στρώματα.

Πάνω σ' αυτή την θεωρία πάτησαν τα «έξω οι δούλοιοι», «έξω οι κλέφτες», «οι 300 στο Γουδή», «έρχονται κρεμάλες», «έξω τα κόμματα - έξω τα σωματεία» και άλλα τέτοια που καλλιεργήθηκαν ιδιαίτερα στις πλατείες και τους αγανακτισμένους, ώστε τώρα να μπορούν πιο εύκολα να χωνέψουν καθετί που τους πασάρουν φασιστοειδή τύπου «Χρυσής Αυγής», λες και οι μίζες, η διαπλοκή, τα μυστικά κονδύλια δεν είναι σύμφυτα με την ίδια τη λειτουργία του καπιταλιστικού συστήματος και τους ανταγωνισμούς ανάμεσα στα μονοπώλια για να εξασφαλιστούν από το πολιτικό προσωπικό και τους μηχανισμούς του αστικού κράτους καλύτερο μερίδιο στην

αγορά για να αυξήσουν τα κέρδη τους.

Αναφερόμενοι στην Υγεία λένε: «Δεν μπορεί να πηγαίνει ο Έλληνας στο νοσοκομείο και να είναι μπροστά του πριν από αυτόν 100 Πακιστανόι. Ετσι καταστρέφονται τα ασφαλιστικά ταμεία».

Εδώ συγκαλύπτουν την πολιτική μαύρης ανασφάλιστης εργασίας, της ανατροπής των εργασιακών σχέσεων, που στερεί τα έσοδα στα ασφαλιστικά ταμεία και ενισχύει την κερδοφορία του



κεφαλαίου, της ιδιωτικοποίησης - εμπορευματοποίησης στον τομέα Υγείας με στόχο το κέρδος γιατί δε διαφουρούν, ίσα - ίσα το αντίθετο, τη στηρίζουν, φορτώνοντας τα βάρη στους ασφαλισμένους.

Συγκαλύπτουν τις δραστηκές περικοπές του κράτους στο συγκεκριμένο τομέα γιατί τις υπερασπίζονται. Μήπως η πολιτική των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ δεν είναι αυτή που αποκλείει εκατομμύρια ανθρώπους από την Υγεία με τα χαράτσια στα νοσοκομεία, τις περικοπές σε φάρμακα και εξετάσεις για τους ασφαλισμένους;

Επομένως ρίχνουν την αιτία στους μετανάστες, για να συγκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες και να μείνει στο απυρόβλητο η πολιτική που παραδίδει τον τομέα Υγείας στους καπιταλιστές.

Σ.Σ.Ε.: Μπορεί να υπάρξει απάντηση στην εργοδοτική επιθετικότητα

Την ώρα που οι δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού έχουν βαλθεί να πείσουν τους εργαζόμενους στη λογική του «εφικτού», δηλαδή να χάσουν μεροκάματα, εργατικά δικαιώματα και κατακτήσεις, οι ταξικές δυνάμεις στο συνδικαλιστικό κίνημα, αναδεικνύουν πως μπορεί να υπάρξει απάντηση.

Με την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων οι εργαζόμενοι κατοχυρώνουν το μεγάλο όπλο της συλλογικής διαπραγματεύσεως, η οποία κινδύνευε άμεσα με δεδομένο ότι όλο το προηγούμενο διάστημα ψηφίστηκαν νόμοι και ρυθμίσεις ενάντια στις Συλλογικές Συμβάσεις, που οδηγούσαν σε Ατομικές Συμβάσεις Εργασίας. Δηλαδή, να πηγαίνει ο κάθε εργαζόμενος και να «διαπραγματεύεται» τη συντριβή του μισθού του, που ως κατώτατο όριο θα είχε πλέον την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Πρόκειται για σημαντική κατάκτηση, αφού καταργούν στην πράξη τους άθλιους αντεργατικούς νόμους.

Η σύμβαση στα ποτά - αναψυκτικά
Συγκεκριμένα, η Ομοσπονδία Γάλακτος - Τροφίμων - Ποτών και κάτω από την πίεση της 48ωρης απεργίας, υπέγραψε με τους εργοδότες του κλάδου νέα Συλλογική Σύμβαση, χωρίς καμία μείωση μισθών και επιδομάτων για ένα χρόνο, ενώ με τη συμ-

πολυετίας στον ίδιο εργοδότη κ.λπ.

Ο νεοπροσλαμβανόμενος εργάτης του κλάδου ξεκινά από μεροκάματο 37,87 ευρώ και μαζί με τις τριετίες και τα επιδόματα φτάνει μέχρι 58,70 ευρώ.

Διαφορετικά ο νεοπροσλαμβανόμενος του κλάδου από 37,87 ευρώ μεροκάματο, μπορεί να έφτανε μέχρι και τα 26,18

Η σύμβαση της Ζώνης
Αντίστοιχα, στην Τοπική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που υπογράφουν τα σωματεία της Ν/Ζ με τις επιχειρήσεις - εργολάβους, προβλέπεται η κατοχύρωση ημερομισθίων και θεσμικών αιτημάτων, προς όφελος των εργαζομένων.

Μερικά χαρακτηριστικά παραδείγματα έχουν ως εξής:

Για τεχνίτες: 100,80 ευρώ μεκτά. Οι βοηθοί αυτών και οι χειριστές ανυψωτικών μηχανημάτων είναι στα 84,00 ευρώ μεκτά. Για εργάτες στα 60,90 ευρώ μεκτά κλπ.

Κατοχύρωση του μισθού του μαθητευόμενου στα 50,4 ευρώ μεκτά και η σύνδεσή του με την κλαδική σύμβαση και όχι με βάση την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, που έχει πέσει στα ...18,33 ευρώ μεκτά!

Ταυτόχρονα, με τις συμβάσεις οι εργαζόμενοι διατηρούν μια σειρά από επιδόματα, ενώ κατοχυρώνονται μια σειρά θεσμικές κατακτήσεις, που ρυθμίζουν μειωμένα ωράρια σε συνθήκες υψηλών θερμοκρασιών, χωρίς καμία απολύτως περικοπή του ημερομισθίου.

Σε τέλμα βρίσκονται οι διαπραγματεύσεις μεταξύ της ΠΝΟ και των εφοπλιστικών ενώσεων για τις ΣΣΕ στις διάφορες κατηγορίες πλοίων, όπου οι ναυτεργάτες έχουν μείνει στις ΣΣΕ του 2010, εκτός από την ακτοπλοία που έχει υπογραφεί και για το 2011, χωρίς όμως να εφαρμόζεται από πολλές ναυτιλιακές εταιρείες.

Παρ' όλα αυτά η γνωστή πλειοψηφία της ΠΝΟ, δέσμη των εφοπλιστικών συμφερόντων, αντί να οργανώσει την πάλη των ναυτεργατών για την διεκδίκηση ΣΣΕ με όρους ικανοποιητικούς επιδιώκει συστηματικά σε υπονόμευση κάθε αγωνιστικής πρωτοβουλίας που προωθείται από τα ταξικά σωματεία ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΩΝ - ΠΕΕ-ΜΑΓΕΝ, όπως έγινε στην απεργιακή κινητοποίηση 10-11 Απριλίου και επαναλήφθηκε την 1η Μάη με την απεργασπιστική απόφαση για 4ωρη στάση κοροϊδία...

βαση αυτή θα αμείβονται όλοι οι εργαζόμενοι, μαζί και οι νεοπροσλαμβανόμενοι, ανεξάρτητα από την ηλικία.

Δεν καταργείται κανένα επίδομα, όπως οι τριετίες, γάμου και παιδιών, πτυχίων ΑΕΙ - ΤΕΙ, ευρώ, δηλαδή μείωση 30,9%!

Ενώ στην περίπτωση που θα ήταν κάτω των 25 ετών, τότε το μεροκάματο θα πήγαινε ακόμη παρακάτω στα 21,99 ευρώ, δηλαδή 41,9% μείωση μισθού.

ΤΑΞΙΚΑ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ ΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ

Ενωτικό Δημοκρατικό Συνδικασμο Ηλεκτρολόγων Ηλεκτρονικών Ε.Ν. μπορεί να γίνει κέντρο ταξικής πάλης, να συμβάλει με τις ταξικές δυνάμεις στην ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, στην αντιμετώπιση για την πρόαση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
•Κατάργηση των εγκριτικών πράξεων του νόμου 2687/53 περί οργανικών συνθέσεων στα ποντοπόρα και τα κρουαζιερόπλοια.
•Καθορισμό των οργανικών συνθέσεων με βάση τις ανάγκες του πλοίου. Ένταξη του Ηλεκτρολόγου στην οργανική σύνθεση σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και βοηθού Ηλεκτρολόγου στην ακτοπλοία.
•Κατάργηση του κανονισμού 3577/92 της ΕΕ και του νόμου 2932/2001 για την άρση του «καμποτάζ».
•Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με βάση τις σύγχρονες ανάγκες, καλύτερο μισθό 1.400 ευρώ.
•Συντάξεις στο 80% του ποσού που

γίνονται κρατήσεις, κατώτερη σύνταξη 1.120 ευρώ.
•Κάλυψη των ελλειμμάτων όλων των ασφαλιστικών Ταμείων από τον κρατικό προϋπολογισμό.
•Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ, ο χρόνος ανεργίας να μετράται για συνταξιοδότηση.
•Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Υγεία - Πρόνοια για όλους. Αξιοποίηση του ΝΙΕΝ.
•Κατάργηση όλων των «χαρατσιών», αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα 40.000 ευρώ.
•Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης.
•Εκδημοκρατισμό της νομοθεσίας για τον οργανική σύνθεση σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και βοηθού Ηλεκτρολόγου στην ακτοπλοία.
•Ενιαία Δημόσια και Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση και ένταξη σ' αυτήν των Ηλεκτρολόγων Ηλεκτρονικών Ε.Ν.

«ΕΝΔΗΣΗΝ»
Κολοκοτρώνη 99, Πειραιάς, ΤΚ: 18535
Τηλ: 210 - 41 17 578

Κόκκινο "E-mail" απ' τα πέλαγα

Γεια σας σύντροφοι μου, Ελπίζω να σας βρίσκω όλους δυνατούς. Ξθάσαμε στο λιμάνι. Παρέλαβα και τις εφημερίδες.

Στο βαπόρι όλα καλά. Υπάρχει καλό κλίμα γενικώς αλλά και ειδικώς... Μαθαίνω τα νέα από αυτά που στέλνουν στο βαπόρι. Είναι από διάφορα «σάιτ»... οπότε καταλαβαίνετε... Το κόμμα δεν βρισκείται πουθενά στα νέα, ούτε καν το βρίζουν, σαν να μην υπάρχει. Στο ραδιόφωνο του ασυρμάτου στη "φωνή της Ελλάδος" επί 1 ολόκληρη εβδομάδα λέγανε (τις εκλογές) ότι το ποσοστό του ΚΚΕ ήταν το χαμηλότερο μετά τη μεταπολίτευση. Μιλούσαν για όλεθρο και τελεσιδικία καταστροφή του κόμματος ενώ ανεβήκαμε περίπου 1 μόνιμα από το 2009. Αφού λέγε λέγε κόμματα να το πιστώσω κι εγώ τι πέσαμε. Κάνουμε όμως κουβέντα για τα τρέχοντα με τους συναδέλφους και προσπαθώ να τους δώσω τις θέσεις μας. Κόντρες δεν υπάρχουν. Πραγματικά ταξικά αίτια για την ανεργία, που είναι σύμφυτη με τον καπιταλισμό, οι πράξεις τους δείχνουν το αντίθετο. Πώς νοιάζονται για τους εργάτες, το έδειξαν στην απεργία των χαλυβουργών στη Μαγνησία, όταν έλεγαν στην ανακοίνωση τους «Μην τολμήσετε να απεργήσετε. Κάντε ό,τι σας ζητάει ο εργοδότης. Αλλιώς θα χάσετε τη δουλειά σας. Η πρόταση της "Ελληνικής Χαλυβουργίας" προς τους εργαζόμενους (σ.σ. για μείωση ωρών εργασίας και μισθών) ήταν λογική υπό τις δύσκολες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στην αγορά». Να για ποιον νοιάζονται πραγματικά.

Συμπερασματικά, δεν είναι η πρώτη φορά που το σύστημα οργανώνει και ενισχύει αντιδραστικές δυνάμεις συνδεδεμένες με κρατικούς μηχανισμούς, προκειμένου να τις χρησιμοποιήσει ενάντια στο εργατικό - λαϊκό κίνημα. Τέτοιο ρόλο είχε αναθέσει στον ΛΑ.Ο.Σ. το προηγούμενο διάστημα, για τέτοιο ρόλο προετοιμάζει τη «Χρυσή Αυγή».

Τα αποτελέσματα από τις εκλογές μου ήρθαν λίγο βαριά είναι η αλήθεια (γιατί περίμενα να είναι 2ψηφιο) αλλά μπορώ να καταλάβω τις δυσκολίες κι ακόμα περισσότερο αυτές που έρχονται. Είναι δύσκολο να μην κοροϊδεύεις έναν φοβισμένο κόσμο που διατάζει να κάνει το βήμα και ταυτόχρονα να ανεβαίνεις... 1.000 φορές να περιμένουμε κι άλλο.

Όσο χρειαστεί. Δεν πιστεύω να σας πήρε από κάτω. Έρχονται κι άλλες μάχες και θα είμαστε και πάλι παλικάρια και κομμουνιστές. Δίνω κι εγώ τη μάχη μου από εδώ και ξέρω ότι κι εσείς δίνεται τη δική σας. Καλή δύναμη σύντροφοι και κουράγιο!

Υ.Γ.: Και με μικρό και με μεγάλο ποσοστό πάλι κομμουνιστές θα είμαστε.

ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΤΗΣ «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΑΣ»

Ενώ οι απεργοί της «Ελληνικής Χαλυβουργίας» πορεύονται ήδη στον 7ο μήνα της απεργίας, η εργοδοσία συνεχίζει την προσπάθεια τρομοκράτησής τους, επιδιώκει την ποινικοποίηση του αγώνα τους. Όμως, οι αλλοδαπές προσπάθειες κι αν έκανε δεν τα κατάφερε.

Αυτό οφείλεται στην ενότητα των απεργών έπτεσαν στο κενό. Αυτό οφείλεται στην ενότητα των απεργών εργαζόμενους στη χώρα μας αλλά και από όλο τον κόσμο.

Ακόμα μία δόση οικονομικής βοήθειας 20.000 ευρώ παρέδωσε στο σωματείο, την Τετάρτη 17 Μάη, το ΠΑΜΕ, που πρωτοστατεί από την πρώτη στιγμή στην έμπρακτη έκφραση της αλληλεγγύης στους απεργούς εργάτες της Ελληνικής Χαλυβουργίας.

Απόδειξη για τη σημασία και τη διεθνή διάσταση που έχει ο περήφανος αγώνας των απεργών χαλυβουργών εδώ και 7 μήνες, αποτέλεσε η επίσκεψη, 24

Μάη, αντιπροσωπείας συνδικαλιστών και βουλευτών από τη Δανία να παραδώσει στους απεργούς 20.000 ευρώ σια συνεχίζει την προσπάθεια τρομοκράτησής τους, επιδιώκει την ποινικοποίηση του αγώνα τους. Όμως, οι αλλοδαπές προσπάθειες κι αν έκανε δεν τα κατάφερε. Αυτό οφείλεται στην ενότητα των απεργών εργαζόμενους στη χώρα μας αλλά και από όλο τον κόσμο.

Ακόμα μία δόση οικονομικής βοήθειας 20.000 ευρώ παρέδωσε στο σωματείο, την Τετάρτη 17 Μάη, το ΠΑΜΕ, που πρωτοστατεί από την πρώτη στιγμή στην έμπρακτη έκφραση της αλληλεγγύης στους απεργούς εργάτες της Ελληνικής Χαλυβουργίας.

Απόδειξη για τη σημασία και τη διεθνή διάσταση που έχει ο περήφανος αγώνας των απεργών χαλυβουργών εδώ και 7 μήνες, αποτέλεσε η επίσκεψη, 24

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΜΕ ΤΑΞΙΚΗ ΑΓΑΠΗ

Διατηρώντας τους ακατάλυτους δεσμούς με το ναυτεργατικό κίνημα, που σφυρηλατήθηκαν στο καμίνι της ταξικής πάλης και της ταξικής αλληλεγγύης, που ιδιαίτερα στα λιμάνια της Αυστραλίας έγραψαν λαμπρές σελίδες στην ιστορία του ναυτεργατικού κινήματος, μέλη και φίλοι των Εργατικών Συνδέσμων Αυστραλίας «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» του Νιούκαστλ, «ΑΤΛΑΣ» του Σίδνεϊ και ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» της Μελβούρνης προσέφεραν στο ΚΚΕ μέσω της Κ.Ο. Ναυτεργατών 6.000 δολ. Αυστραλίας για την εκλογική καμπάνια του κόμματός της εργατικής τάξης.

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΗ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Ιδιοκτησία του Συλλόγου Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης

ΣΥΝΤΑΞΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Εκδότης - Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο: ΜΑΡΙΩΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Κολοκοτρώνη 99, Πειραιάς - ΤΚ 185 35 Τηλ.: 210 - 41.17.578

Υπεύθυνη Υπογραφέου: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ Μπουμπουλινάς 19, Πειραιάς - ΤΚ 185 35 Τηλ.: 210 - 41.70.479

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ Εσωτερικού: Ευρώ 15 Εξωτερικού: Ευρώ 50

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΟΥ «ΕΝΔΗΣΗΝ» ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

- ΣΠΥΡΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
- ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
- ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
- ΑΝΤΩΝΕΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ
- ΜΟΥΣΤΑΤΣΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞ. ΕΠ.

- ΜΗΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΕΡΕΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ:

2, 20, 30 Απρίλη
4, 10, 28 Μάη
5, 10, 22 Ιούνη
3, 11 Ιούλη

Από 09:30 μέχρι 13:30

Η ύλη του παρόντος φύλου έκλεισε 25 Μάη 2012

Συνάδελφοι Ηλεκτρολόγοι Ηλεκτρονικοί

Η επίθεση των δυνάμεων του κεφαλαίου εντείνεται, ενάντια στις ΣΣΕ, τα κοινωνικοασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα. Οι εφοπλιστές δεν ανανεώνουν τις ΣΣΕ, στην ακτοπλοία πολλές εταιρείες δεν τις εφαρμόζουν, παρά τις γραπτές δεσμεύσεις τους, δεν καταβάλουν ούτε τα δεδουλευμένα.

Με την προώθηση της άρσης του καμποτάζ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και στην ακτοπλοία, βάζουν στο στόχαστρο τις γενικές υπηρεσίες αλλά και το σύνολο των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα. Χιλιάδες θέσεις εργασίας χάνονται, η ανεργία αυξάνεται κατακόρυφα, διευρύνεται η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, τα δουλμπορικά κυκλώματα οργανώνουν.

Το ΝΑΤ και τα κεφάλαια (ΚΕΑΝ - ΚΑΑΝ - ΠΠΑΕΝ - ΤΠΚΠΕΝ - ΚΝΕ) εντάσσονται στο Υπουργείο Εργασίας, ο Οίκος ναύτη στον ΕΟΠΥΥ, το ΓΕΝΕ στον ΟΑΕΔ.

Η ΠΕΝΗΝΗ με ενισχυμένο τον

Ενωτικό Δημοκρατικό Συνδικασμο Ηλεκτρολόγων Ηλεκτρονικών Ε.Ν. μπορεί να γίνει κέντρο ταξικής πάλης, να συμβάλει με τις ταξικές δυνάμεις στην ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, στην αντιμετώπιση για την πρόαση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
•Κατάργηση των εγκριτικών πράξεων του νόμου 2687/53 περί οργανικών συνθέσεων στα ποντοπόρα και τα κρουαζιερόπλοια.
•Καθορισμό των οργανικών συνθέσεων με βάση τις ανάγκες του πλοίου. Ένταξη του Ηλεκτρολόγου στην οργανική σύνθεση σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και βοηθού Ηλεκτρολόγου στην ακτοπλοία.
•Κατάργηση του κανονισμού 3577/92 της ΕΕ και του νόμου 2932/2001 για την άρση του «καμποτάζ».
•Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με βάση τις σύγχρονες ανάγκες, καλύτερο μισθό 1.400 ευρώ.
•Συντάξεις στο 80% του ποσού που

(Συνέχεια από τη σελ. 1)

Ισχυρό ΚΚΕ ΙΣΧΥΡΟ ΛΑΪΚΟ ΑΝΤΙΒΑΡΟ είναι η μόνη επιλογή απέναντι σε οποιαδήποτε κυβέρνηση, στο πολιτικό σύστημα, που μεταμφιεσμένο θέλει να υποτάξει το λαό, να τον αναγκάσει να παραιτηθεί από τις δίκαιες διεκδικήσεις του.

Ο λαός δε χρειάζεται το ΚΚΕ στο ρόλο ενός ακόμα υπηρέτη των μονοπωλίων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Είναι χαρακτηριστικά τα ιστορικά παραδείγματα της συμμετοχής των κομμουνιστών στις κεντροαριστερές κυβερνήσεις της Γαλλίας και της Ιταλίας. Και αυτές οι κυβερνήσεις πήραν αντιλαϊκά μέτρα, χτύπησαν το εργατικό λαϊκό κίνημα, το οδήγησαν σε υποχώρηση.

ΑΦΥΠΝΙΣΗ, ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ, ΜΑΧΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

Το ΚΚΕ έχει την ιστορική ευθύνη να μη γίνει το άλλοθι σε μια κυβέρνηση, που από τώρα είναι ολοφάνερο ότι δεν πρόκειται να βελτιώσει το βιοτικό επίπεδο του λαού, να αντιμετωπίσει τη λιτότητα και την ανεργία, είτε αυτή είναι κεντροδεξιά είτε της κεντροαριστερές «αριστερές» συνεργασίας.

Κάθε κυβέρνηση, σε οποιαδήποτε χώρα, δεν αντιμετωπίζει επιλεκτικά 5 - 6 ζητήματα, αλλά όλα τα κρίσιμα ζητήματα, όπως είναι οι γενικότερες δεσμεύσεις από την ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ, οι υποχρεώσεις που απορρέουν από τη στρατηγική συμμαχία με τις ΗΠΑ. Επομένως, θα κριθεί για τα πάντα.

ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ

Με την Ευρωπαϊκή Ένωση και την εξουσία των μονοπωλίων δεν υπάρχει ελπίδα! Περισσότεροι από 24 εκατομμύρια Ευρωπαίοι είναι άνεργοι, 115 εκατομμύρια ζουν κάτω από τα όρια της φτώχειας!

Δεν υπάρχουν κοινές λύσεις που συμφέρουν εργαζόμενο λαό και κεφάλαιο. Δεν υπάρχει πρόοδος και ασφάλεια για το μέλλον χωρίς αντιπαράθεση και σύγκρουση με την Ευρωπαϊκή Ένωση, τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας.

Αυτή την πραγματική διαχωριστική γραμμή συγκαλύπτουν οι ψεύτικοι διαχωρισμοί «ευρωπαϊκός» και «αντιευρωπαϊκός» προσανατολισμός, «δεξιά» και «αριστερά».

ΛΕΝΕ ΨΕΜΑΤΑ

Όποια τροποποίηση και να γίνει δεν πρόκειται να αντιμετωπίσει την ανεργία, να ανακόψει την επικράτηση της μισοεργασίας μισοανεργίας.

Το κύριο χαρακτηριστικό θα είναι η φθηνότερη εργατική δύναμη, η ισοπέδωση των λαϊκών δικαιωμάτων, η επέκταση της δυνατότητας κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου σε νέα πεδία σε βάρος της λαϊκής ευημερίας. Δεν πρόκειται να καταργηθούν οι αντεργατικοί νόμοι που πέρασαν τα τελευταία χρόνια, καθώς και η εμπορευματοποίηση των Παιδείας Υγείας Πρόνοιας στο πνεύμα και το γράμμα της Συνθήκης του Μάαστριχτ, οι εφαρμοστικοί νόμοι που συνοδεύουν τα Μνημόνια σε συνθήκες κρίσης.

ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ

Η επίθεση κατάργησης των όποιων κατακτήσεων των λαών της Ευρώπης ξεκίνησε σε όλα τα κράτη μέλη πριν από την κρίση.

Σήμερα, η επίθεση κλιμακώνεται παντού, ανεξάρτητα αν έχει υιοθετηθεί Μνημόνιο ή όχι: Στην εργατική τάξη της Γερμανίας που δεν είναι υπερχρεωμένη χώρα, της Βρετανίας που βρίσκεται έξω από το ευρώ, της Ιρλανδίας που υπήρξε ο πιο καλός μαθητής εφαρμογής αυτών των κατευθύνσεων. Δεν είναι φρέσκα η συζήτηση για τον περιβόητο «νέο ευρωπαϊκό άνεμο» που δήθεν πνέει μετά τις γαλλικές και ελληνικές εκλογές.

Όποια τροποποίηση και να γίνει στο Μνημόνιο δεν πρόκειται να ανατρέξει τις θεμελιακές διαχρονικές κατευθύνσεις που προκύπτουν από τη Συνθήκη του Μάαστριχτ έως τη «Στρατηγική ΕΕ 2020», που είναι εργαλείο για την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου.

(Συνέχεια από τη σελ. 1)

Ιδιαίτερα στον κλάδο σας - να το πούμε καθαρά - έχουμε απαίτηση. Διότι είμαστε ένας κλάδος σε έναν από τους πιο δύσκολους χώρους, με μια εργοδοσία σκληρή και αποφασισμένη, που μπορεί να πάρει, αν θέλετε και τα καρβάρια της και να πάει όπου θέλει. Μπορεί, δηλαδή, έχει όπλα να σας πολεμήσει. Ξέρετε πάρα πολύ καλά ότι με τους αγώνες σας, είχατε και κατακτήσεις παλιότερα. Ξέρετε, οι παραδόσεις του ναυτεργατικού κινήματος και ο ρόλος του ΚΚΕ ήταν η μαγιά αυτών των κατακτήσεων. Στους αγώνες εσείς βλάτε πλάτες, δεν τους κάναμε μόνοι μας. Και δεν θα μπορούσαν να γίνουν αγώνες αν δε θέλατε κι εσείς.

Ενα μέρος της αστικής τάξης, δηλαδή των επιχειρηματικών ομίλων, επιθυμεί μία κυβέρνηση ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, παρότι βλέπει ότι δεν τραβάει και πολύ το πράγμα. Υπάρχει, όμως, ένα σημαντικό μέρος, που έχει αποφασίσει ότι την περίοδο της ακραίας πτώχευσης χρειάζεται ο ΣΥΡΙΖΑ. Γιατί σου λέει, ποιος θα σταματήσει το κίνημα;

ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΚΚΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΙΟΥΝΗ 2012

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ

Δεν αποκλείεται, σύμφωνα με τα σενάρια που ήδη συζητούνται, η συρρίκνωση της Ευρωζώνης, με έξωση της Ελλάδας και άλλων χωρών ή με εσωτερική υποτίμηση του ευρώ στη χώρα μας. Οι εκβιασμοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ είναι πραγματικοί και η απάντηση δεν μπορεί να είναι ο εφησυχασμός που καλλιεργεί ο ΣΥΡΙΖΑ.

ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΕΙΤΕ

Η διαπραγμάτευση του Μνημονίου δε συνιστά σωτηρία όπως υποστηρίζουν ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, αλλά ούτε και τομή όπως ισχυρίζεται ο ΣΥΡΙΖΑ. Είναι η συνέχεια και συνέπεια του καπιταλιστικού δρόμου ανάπτυξης και της αναπόφευκτης κρίσης που προκαλεί.

Τα διλήμματα μνημόνιο ή αντιμνημόνιο, ευρώ ή δραχμή, καταγγελία ή σταδιακή απαγκίστρωση ή αναδιαπραγμάτευση είναι παραπλανητικά, δεν απαλλάσσουν το λαό από τις δεσμεύσεις και τα βāsανα.

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ της Αριστεράς που είναι η βασική δύναμη του ΣΥΡΙΖΑ υπέγραψε το μεγαλύτερο και πιο ισχυρό Μνημόνιο που ήταν η Συνθήκη του Μάαστριχτ. Το Μνημόνιο περιέχει μέτρα που είναι καθορισμένα και υποχρεωτικά για τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως για τις ιδιωτικοποιήσεις, την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, της Κοινωνικής Ασφάλισης, την παραπέρα εμπορευματοποίηση των Παιδείας, Υγείας, Πρόνοιας κ.λπ.



Ο σημερινός ΣΥΡΙΖΑ δεν άλλαξε σε σύγκριση με το Συνασπισμό του 1992. Ελισσεται και παραπλανά το λαό.

Με το δίλημμα «ελληνική ή ευρωπαϊκή λύση», επιδιώκεται να εφησυχάσει ο ελληνικός λαός, να επιτευχθεί η λεγόμενη κοινωνική συνοχή, δηλαδή η υποταγή των εργαζομένων στη σκληρή καπιταλιστική εργοδοσία, να μεταφερθεί η διεκδίκηση σε επίπεδο διακρατικών συζητήσεων, στα μαγειρεία της Λυκοσυμμαχίας.

ΟΙ ΜΕΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΕΦΗΣΥΧΑΖΟΥΝ ΤΟ ΛΑΟ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΑ ΤΟΥ

Με το δίλημμα «λιτότητα ή ανάπτυξη» που υιοθετούν όλα τα άλλα κόμματα εξαπατούν το λαό, γιατί η όποια ανάκαμψη επιτευχθεί στην καπιταλιστική ανάπτυξη και κερδοφορία θα έχει συστατικό στοιχείο της τη λιτότητα, τις βάρβαρες εργασιακές σχέσεις, την ακριβοπληρωμένη εμπορευματοποιημένη Παιδεία και Υγεία, τις εξουθελιωμένες δημόσιες παροχές, τη σχετική και απόλυτη εξαθλίωση, τη λεηλασία του εθνικού πλούτου.

Το δίπλο «δεξιά ή αριστερά» βολεύει απόλυτα τους χειρισμούς των καπιταλιστών, βιομηχάνων, εφοπλιστών, των τραπεζιτών, των μεγαλεμπόρων, των μεσαζόντων. Βολεύει τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ ως κόμματα του κεφαλαίου, βολεύει την προσπάθεια συσπείρωσης της κεντροδεξιάς, αλλά και την αναστήλωση της σοσιαλδημοκρατίας με επίκεντρο τον ΣΥΡΙΖΑ και τη ΔΗΜΑΡ, ώστε να διαμορφωθεί μια σύγχρονη κεντροαριστερά.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ της ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ ΑΛΕΚΑΣ ΠΑΠΑΡΗΓΑ με τους ναυτεργάτες στο Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο «ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΛΑΣ»

Κοιτάζτε την παρέμβαση του ΣΕΒ. Εγινε συντονισμένα. Ο Τσίπρας πάει στον Ρουακιάωτη, έναν υπηρεσιακό υπουργό που δεν μπορεί να αλλάξει νόμο και την ίδια ώρα παρεμβαίνει ο ΣΕΒ. Το ΠΑΣΟΚ που τα παίρνει χαμπάρι αυτά τσινάει.

Την ίδια ώρα, εμείς οι κομμουνιστές στηρίζουμε ή και μπαίνουμε μπροστά για κλαδικές απεργίες ή για απεργίες στους τόπους δουλειάς.

Σε μια κρίσιμη στιγμή που άλλα Κομμουνιστικά Κόμματα στην Ευρώπη λύγισαν, μπήκαν μέσα σε κυβερνήσεις και έβλαναν τους εργαζόμενους γιατί δεν αναχαιτίσαν τα μέτρα, εμείς τους λέμε:

"Κοιτάζτε να δείτε. Εμείς σε μια κυβέρνηση είμαστε διατεθειμένοι να πάρουμε όλες τις ευθύνες και με θυσίες. Σε μια διακυβέρνηση που εκφράζει την εξουσία του λαού, που ο λαός είναι στην εξουσία και ο λαός είναι στην εξουσία όταν έχει

Οι προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ καλούν το λαό να πληρώσει και πάλι ένα μεγάλο μέρος του χρέους για το οποίο δεν ευθύνεται, αλλά και δεν ωφελήθηκε απ' τη μερική διαγραφή του.

ΤΩΡΑ, ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΤΟΥΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΔΥΝΑΤΟ ΤΟ ΚΚΕ! ΙΣΧΥΡΟ ΚΚΕ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΛΗΓΜΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΜΟΝΟΔΡΟΜΟΥ

Προτείνει τη φορολογία του κεφαλαίου ως πηγή, για να αντλήσει πόρους, όταν όλοι γνωρίζουν ότι στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στην Ελλάδα μια επιλογή κατεύθυνσης ισχύει, η νέα μείωση της φορολογίας των κερδών, η μείωση έως και απαλλογική από εργοδοτικές εισφορές για τα ασφαλιστικά ταμεία, ως ένας από τους βασικούς όρους για να γίνουν ελληνικές και ξένες επενδύσεις από επιχειρηματικούς ομίλους.

Οι ελάχιστες διορθώσεις της εργατικής νομοθεσίας που προτείνουν διατηρούν λυμένα τα χέρια των καπιταλιστών να επιβάλουν νέα αντεργατικά μέτρα, καλούν τους εργαζόμενους να επιβιώσουν στη ζούγκλα της προσωρινής ευέλικτης απασχόλησης, που αφορά όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ολα αυτά σε συνθήκες όπου ο εφεδρικός στρατός των ανέργων ξεπερνά το 20%.

Η κρατικοποίηση των προβληματικών επιχειρήσεων δεν συνιστά αριστερή πολιτική, αυτήν την εφάρμοσαν και φιλελεύθερα κόμματα και σοσιαλδημοκρατικά. Άλλο κρατικοποίηση στις συνθήκες του καπιταλισμού και άλλο κοινωνικοποίηση στις συνθήκες της λαϊκής οικονομίας. Κρατικοποιούνται προβληματικές επιχειρήσεις των καπιταλιστών, εξυγιαίνονται με τη φορολογία της λαϊκής πλειοψηφίας και χαρίζονται ως κερδοφόρες σε επιχειρηματικούς ομίλους. Τέτοιου είδους κρατικοποιήσεις δε σχετίζονται με τον κοινωνικοποιημένο τομέα που ανήκει στο λαό, που καταργεί την καπιταλιστική ιδιοκτησία, την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Η θέση του ΣΥΡΙΖΑ για παραγωγική ανασυγκρότηση αφορά τον ίδιο δρόμο ανάπτυξης με κίνητρο το καπιταλιστικό κέρδος, που έφερε την κρίση και έχει καταστήσει ομήρους των τραπεζών τους αυτοαπασχολούμενους, τα λαϊκά νοικοκυριά και τους φτωχούς αγρότες, την ώρα που δέχονται την ασφυκτική πίεση του ανταγωνισμού από τους μονοπωλιακούς ομίλους.

Η μάχη κρίνεται πρώτα απ' όλα μέσα στην Ελλάδα, στην αντιπαράθεση με την εξουσία των μονοπωλίων και όχι μόνο με τους διεθνείς συμμάχους της.

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΕΙ ΚΑΙ ΜΙΜΕΙΤΑΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΠΗΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ, ΜΕ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ αποδυναμώθηκαν, πρέπει να συρρικνωθούν ακόμα περισσότερο, δεν αξίζουν την ψήφο των εργατών, των υπαλλήλων, των φτωχών αυτοαπασχολούμενων και αγροτών. Το ίδιο δεν αξίζουν τα υποκατάστατά τους, όπως το κόμμα του Καμμένου.

Οι νέοι και οι νέες και γενικότερα οι εργαζόμενοι που υποφέρουν πρέπει να ξανσκεφτούν πολύ σοβαρά και να διορθώσουν την ψήφο που έδωσαν στη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ενώ σίγουρα δε συμφωνούν με τις ναζιστικές απόψεις της.

Οι εργαζόμενοι που υποφέρουν δεν πρέπει να παραπλανώνται με συνθήματα κορόνες κατά της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κατά της παραβίασης των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας, ενώ με το πρόγραμμά τους στην οικονομία στηρίζουν χωρίς καμιά αναστολή το κεφάλαιο, τα μονοπώλια που δεν έχουν πατρίδα.

Η άρχουσα τάξη επιχειρεί να αναμορφώσει το πολιτικό προσωπικό της, με ένα νέο κοινοπολιτικό δίπλο σχήμα που διαδέχεται το κοινοπολιτικό σύστημα της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ. Επιχειρείται η αναπαλαίωση της ΝΔ, αλλά και η μεταμόρφωση της σοσιαλδημοκρατίας με πυρήνα τον ΣΥΡΙΖΑ και τη ΔΗΜΑΡ.

Το ΚΚΕ διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην πολιτική φθορά του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ με την ου-

σιαστική πολιτική αντιπαράθεση και αποκάλυψη του ταξικού χαρακτήρα της πολιτικής τους, με τις αγωνιστικές του πρωτοβουλίες, την ενθάρρυνση και τη στήριξη πολύμορφων αγώνων.

Οι δυνάμεις του ΚΚΕ αναμετρήθηκαν με τη γραμμή της ταξικής συνεργασίας της ΓΣΕΕ και των άλλων τριτοβάθμιων οργανώσεων του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, που καλούσε τους εργαζόμενους να διαπραγματευτούν πόσα θα χάσουν.

Αντίθετα, ο ΣΥΡΙΖΑ, στο συνδικαλιστικό κίνημα και στην Τοπική Διοίκηση, συνεργάστηκε ανοικτά ή συγκαλυμμένα σε πάρα πολλές περιπτώσεις ακόμα και στην περίοδο της κρίσης με αντάλλαγμα και τη στήριξη στην ανάδειξη στελεχών του στα όργανα.

Στο πραγματικό πολιτικό ερώτημα «με τα μονοπώλια ή με το λαό», «με το κεφάλαιο ή την εργασία», το ΚΚΕ δεν πατάει σε δύο βάρκες. Είναι το μόνο κόμμα που με σταθερότητα και συνέπεια έχει αποδείξει για πάνω από εννιά δεκαετίες ότι είναι με το λαό και δε θα τον προδώσει.

Υπάρχει ελπίδα, Υπάρχει προοπτική!

Το ΚΚΕ θέτει ακόμα πιο επιτακτικά την πιεστική αναγκαιότητα να πάρουν ενεργό ρόλο όλοι οι εργαζόμενοι στα σωματεία, στους κλάδους, στην εργατική συνέλευση στον τόπο δουλειάς και στον κλάδο, να αλλάξουν τον αρνητικό συσχετισμό δυνάμεων στα όργανα του εργατικού κινήματος, του κινήματος των αυτοαπασχολούμενων, της αγροτιάς, στα σχολεία και στα πανεπιστήμια, στα ΤΕΙ.

ΝΔ - ΠΑΣΟΚ
δεν αλλάζουν

Μην εμπιστεύεσαι τον ΣΥΡΙΖΑ

ΚΚΕ
ΙΣΧΥΡΟ
πρωταγωνιστής ο λαός

Μόνο όταν οι εργαζόμενοι πάρουν την υπόθεσή τους στα δικά τους χέρια, διαμορφώνουν αποφάσεις, ελέγχουν τις αποφάσεις, μόνο τότε θα ανακαλύψουν τη βαθύτερη αιτία των προβλημάτων τους, θα αποκτήσουν πολιτική θέση, ταξική συνείδηση. Μόνο έτσι θα οικοδομήσουν την ισχυρή κοινωνική συμμαχία της ανατροπής. Θα αποκτήσουν πείρα και εμπειρία των δυνατοτήτων ανάπτυξης της χώρας, της δυνατότητας να κατακτήσουν την κοινωνική λαϊκή ευημερία, μακριά από τις δεσμεύσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σ' αυτό το δρόμο πάλης θα αποσπούν παραχωρήσεις, θα δυσκολεύουν τα χειρότερα, θα αποτρέπουν, βαδίζοντας συνεχώς μπροστά στον ελπιδοφόρο δρόμο της λαϊκής διακυβέρνησης και εξουσίας.

Η αποδέσμευση από την Ευρωπαϊκή Ένωση, σε συνδυασμό με τη μονομερή διαγραφή του χρέους και με τον πλοτύο στα χέρια του λαού, αποτελεί την αισιόδοξη προοπτική του λαού. Θα απαλλαγεί από τη θηλιά της Δανειακής Σύμβασης και των Μνημονίων. Ο λαός θα γίνει κυρίαρχος, ανεξάρτητος και πατριώτης διεθνιστής μόνο όταν διαφεντεύει τον πλοτύο της χώρας, αποφασίζει τι θα παράγει, καθορίζει ότι σκοπός της παραγωγής είναι η ικανοποίηση των ανθρώπινων αναγκών.

Την επόμενη ημέρα των εκλογών χρειάζεσαι το δικό σου κόμμα, τη δική σου δύναμη για την υπεράσπιση του μισθού μεροκάματου, της σύνταξης, του επιδόματος ανεργίας, για την κάλυψη των πολύ άμεσων αναγκών σου σε φάρμακα, ιατρική περίθαλψη, για προστασία από τα χαράτσια κ.λπ.

Ανάτρεψε στην κάληπη στημένα σκηνικά, κεντροδεξιά και κεντροαριστερά - δεξιά ή αριστερά διαχείρισης που βασίζον το λαό στη γωνία.

Με το ΚΚΕ μπροστά!
17 Μάη 2012 - Η ΚΕ του ΚΚΕ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΚΕ ΤΟΥ ΚΚΕ

υιοθετήσουν οι εργαζόμενοι με την έννοια την εξής: Όταν σε διώζουν εκείνοι φεύγεις με τους δικούς τους όρους, όταν φεύγεις εσύ φεύγεις με τους δικούς σου. Αλλά, εν πάση περιπτώσει, είναι κάτι που ο λαός θα το αποφασίσει, δεν το επιβάλλουμε εμείς. Αλλά για να μπορεί ο λαός να αποφασίσει κάτι, πρέπει να είναι οργανωμένος, δυνατός, να 'χει αυτό που λέμε ταξική συνείδηση - πριν από όλα η εργατική τάξη θα παίξει το ρόλο, και με συμμαχίες - και να υπάρχει ένα όρθιο και δυνατό ΚΚΕ.

Όσοι δεν ψήφισαν το ΚΚΕ γιατί πίστεψαν ότι μια κυβέρνηση της αριστεράς θα τους σώσει, ας το ξανασκεφθούν για να μη λένε, να μη γίνουν κομοιόφιλες μετά. Γιατί αν χρειάστηκαν 10 - 15 χρόνια να αποκαλυφθούν η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, η αποκάλυψη της αριστερής κυβέρνησης θα γίνει μέσα σε έξι μήνες. Αλλά ο λαός θα έχει χάσει!»

Αποσπάσματα από την ομιλία της ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ Αλ. Παπαρήγα, 25 Μάη 2012



υποτίθεται υποχώρηση από καλές προθέσεις. Το 2012 και 2013 είναι κρίσιμο δίχρονο και για την Ελλάδα και για την Ευρωζώνη. Και αυτά που λέμε για την αναγκαιότητα ο λαός να επιβάλει την αποδέσμευση, είναι κάτι που πρέπει να το

Η «αριστερά» ... των εφοπλιστών

«Ένα καινούριο συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να πιέσει και να έχει μισθούς αλληλεγγύης που να μην έχουν τόσο μεγάλες αποκλίσεις (...) Μέρος μιας αριστερής πολιτικής είναι να έχουμε μισθούς που να μπορούμε να τους δικαιολογήσουμε!» Αυτά ανέφερε ο Ευκλείδης Τσακαλώτος, βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, συμπληρώνοντας τα όσα είχε πει λίγο πριν ο Μάνος Μασσαγκάνης, υποψήφιος βουλευτής της ΔΗΜΑΡ σε συζήτηση με τους Μπ. Παπαδημητρίου και Α. Πορτοσάλτε στο ραδιόφωνο του ΣΚΑΪ.

Τι είχε πει ο Μ. Μασσαγκάνης; Είχε σημειώσει ότι για έναν «ερευνητή σε πανεπιστήμιο» ο μισθός είναι «2.100 ευρώ», ενώ στο πλοίο «ο μάγειρας πληρώνεται 3.500 ευρώ το μήνα!» «Αυτό οφείλεται στο ότι το συγκεκριμένο συνδικάτο, το οποίο είναι γνωστό, έχει καταφέρει πιέζοντας να αποσπάσει τέτοιου μεγέθους παραχωρήσεις από την εργοδοσία, που ναι μεν έχει βολέψει σε βαθμό κάπως υπερβολικό τα μέλη του, αλλά επίσης έχει διώσει θέσεις εργασίας από την Ελλάδα (...) Οι εφοπλιστές μας (...) δεν μπορείς να τους πεις κάτι όταν σου λένε, κοίταξε να δεις εγώ δεν μπορώ να πληρώσω 3.500 ευρώ έναν μάγειρα που κάθεται τα τρία τέταρτα του χρόνου και το συνδικάτο του κάνει απεργία κάθε τρεις και λίγο. Δε γίνεται. Θα πάω σε μια χώρα που είναι φτηνότερο οι μισθοί και κυρίως η δουλειά γίνεται με ποιοτικό τρόπο και υπάρχει μια μεγαλόπρεπη σταθερότητα στις εργασιακές σχέσεις!»

Τα όσα δηλώνουν ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και ο υποψήφιος βουλευτής της ΔΗΜΑΡ ξεπερνούν σε δουλικότητα απέναντι στο εφοπλιστικό κεφάλαιο, ακόμα και τους πιο «πιστούς» τους υπηρέτες, όπως ο Αδ. Γεωργιάδης, ο οποίος από τη θέση του υπουργού Ναυτιλίας του ΛΑ.Ο.Σ. στην τρικομματική κυβέρνηση, στις 2 Φλεβάρη έχε φτάσει ξεδιάντροπα να δώσει στους ναυτιλιακούς συντάκτες πίνακα όπου συγκρίνονται οι μισθοί των «ακριβών» Ελλήνων μαγειρών με τους μισθούς «των φτηνών» και «ανταγωνιστικών», κατά τον Γεωργιάδη, Φιλιππινέζων μαγειρών!

Βέβαια, η διαφορά εδώ είναι ότι οι εκπρόσωποι των κομμάτων του ΣΥΡΙΖΑ και της ΔΗΜΑΡ αντί «για φτηνούς και ανταγωνιστικούς εργάτες» κάνουν λόγο για «μισθούς αλληλεγγύης» και «μισθούς που να μπορούμε να τους δικαιολογήσουμε!»

ΟΧΙ στην ΑΠΛΗΡΩΤΗ και «μαύρη» ΕΡΓΑΣΙΑ

- Προς
- ΥΠΑΑΝ Δ/ση Ναυτικής Εργασίας
- Ναυτιλιακή Εταιρεία Λέοβου
- Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία
- Μέσα μαζικής ενημέρωσης

Από καταγγελίες ναυτεργατών μελών των πληρωμάτων των Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων «OLYMPUS» και «AQUA HERCULES» της Ναυτιλιακής Εταιρείας Λέοβου (NEL LINES), ενημερωθήκαμε ότι λόγω χρεών της εταιρείας προς τρίτους κρατούνται από τις αρχές τα δύο πλοία στο Μπάρι της Ιταλίας.

Επίσης η εταιρεία οφείλει δεδουλευμένες αποδοχές στους ναυτεργάτες, ενώ έχει λήξει και η σύμβαση ασφάλισης των πλοίων με το NAT από τις 22/03/2012, με αποτέλεσμα οι ναυτεργάτες να είναι και ανασφάλιστοι.

Η εταιρεία παρά τη δέσμευση της με συμφωνία με την ΠΝΟ για εφαρμογή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και ασφάλιση για το σύνολο των ναυτεργατών, δεν την εφαρμόζει, εκμεταλλευόμενη και την ανοχή της πλειοψηφίας της ΠΝΟ, παρά τις επανειλημμένες καταγγελίες μας.

Απαιτούμε από το ΥΠΑΑΝ και τις υπηρεσίες του την άμεση παρέμβαση για την καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών των ναυτεργατών και την ασφάλιση τους στο NAT.

Πειραιάς, 11 Μάη 2012
Οι Διοικήσεις των Ενώσεων
ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΕΜΑΓΕΝ

ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ «ΒΙΝΤΣΕΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ»

Με την οργανωμένη καθοδήγηση των ταξικών σωματείων ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ οι ναυτεργάτες του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ΒΙΝΤΣΕΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ» προχώρησαν σε επίσκεψη εργασίας, την Παρασκευή 18 Μάη 2012 στο λιμάνι του Πειραιά, αναγκάζοντας την εταιρεία ΛΑΝΕ Α.Ε. να τους καταβάλει τα δεδουλευμένα που καθυστερούσε.

Σύμφωνα με το άρθρο 10 της ΣΣΕ: «**Η εξόφληση του μισθού και των πάσης φύσεως αποδοχών των ναυτικών γίνεται στο τέλος κάθε ημερολογιακού μηνός. Σε αντίθετη περίπτωση ο ναυτικός δικαιούται να προβεί σε καταγγελία της σύμβασης ναυτολόγησής του, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 74 του Κώδικα Ιδιωτικού Ναυτικού Δικαίου, δηλαδή λόγω βαριάς παράβασης υπό του Πλοιάρχου των έναντι του ναυτικού υποχρεώσεών του.**»

ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΕΜΑΓΕΝ - ΠΕΣ-ΝΑΤ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

126 χρόνια από την απεργία της 1ης Μάη των εργατών του Σικάγου για 8 ώρες δουλειά, 8 ώρες μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση, η καπιταλιστική βαρβαρότητα των δυνάμεων του κεφαλαίου κατακρεουργεί κατακτήσεις και δικαιώματα των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης, των εργαζομένων στη χώρα μας αλλά και διεθνώς.

Η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι τιμάμε την 1η Μάη με απεργιακό αγώνα, επιθεωρούμε τις δυνάμεις μας, καθορίζουμε στόχους, συνεχίζουμε στο δρόμο της ταξικής πάλης ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.

Η συγκυβέρνηση του «μαύρου μετώπου» ΠΑΣΟΚ - ΝΔ, η Ε.Ε, το ΔΝΤ, επιτίθενται στις ΣΣΕ, την κοινωνικοασφαλιστική προστασία, λεηλατούν τα ταμεία κοινωνικής ασφάλισης, πετσοκόβουν μισθούς - συντάξεις - γιατρούς - φάρμακα.

Εφοπλιστές - κυβέρνηση διατηρούν για μήνες απλήρωτους χιλιάδες ναυτεργάτες στην επιβατηγό ναυτιλία, δεν εφαρμόζουν τις ΣΣΕ αρνούνται την ανανέωση

τους στη βάση των πραγματικών αναγκών των ναυτεργατών, διογκώνονται οι στρατιές των ανέργων, διαλύεται η ιατροφαρμακευτική προστασία σε βάρος των 220.000 ασφαλισμένων του Οίκου Ναύτη.



Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ έδωσαν σημαντικούς αγώνες ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, έχουν τσακίσει στην πράξη την πολιτική επιστράτευση που διατηρείται στους ναυτεργάτες και τον «κοινωνικό αυτοματισμό» που επιχείρησαν από κοινού να εφαρμόσουν ΠΑΣΟΚ - ΝΔ - ΛΑΟΣ - ΣΥΡΙΖΑ - ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙ-

ΣΤΕΡΑ - ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ, οι υπερασπιστές του ευρωμονόδρομου.

Με αγωνιστική αισιοδοξία, με την πείρα των αγώνων μας, με εμπιστοσύνη στο δίκιο της τάξης μας, η απεργία την 1η Μάη θα βάλει την δική της σφραγίδα για τις σκληρές αναμετρήσεις που έχουμε μπροστά μας σε σύγκρουση με την εξουσία του κεφαλαίου.

Δεν σκύβουμε το κεφάλι στον «εργασιακό μεσαίωνα», το μέλλον δεν ανήκει στους κεφαλαιοκράτες, ανήκει στους παραγωγούς του πλούτου, τους εργάτες.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Εφαρμογή και ανανέωση των ΣΣΕ με βάση τις πραγματικές μας ανάγκες, κοινωνικοασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα για όλους τους ναυτεργάτες.
- Το δικαίωμα στη δουλειά με συγκροτημένα δικαιώματα, κατάργηση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, μέτρα κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας για όλους τους άνεργους.

ΣΥΡΙΖΑ: Ο Ελληνικός λαός θα χρειασθεί να κάνει θυσίες ...!

Αλ. Τσίπρας στη ΝΕΤ:
«...εμείς δεν υποσχόμαστε στον ελληνικό λαό γενικά και αόριστα λεφτά υπάρχουν, και λέμε ότι ο ελληνικός λαός θα χρειαστεί να κάνει θυσίες, αλλά τουλάχιστον οι θυσίες αυτές θα έχουν ένα αντίκρισμα, θα έχουν μια προοπτική... Να μην είναι θυσίες για να τα παίρνουν οι τραπεζίτες που έχουν φαλιρίσει τις τράπεζές τους.» (σ.σ. Και το ΠΑΣΟΚ με τα μνημό-

νια έλεγε οι θυσίες θα πιάσουν τόπο... κι έπιασαν με θύματα τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και θύτες τους κεφαλαιοκράτες!)

Γ. Δραγασάκης στο «Κόκκινο»:
«Οι τράπεζες έχουν χάσει κεφάλαια... έχουν απαξιωθεί οι διάφορες αξίες που είχαν οι μετοχές... άρα στις τράπεζες πρέπει να μπει χρήμα... το χρήμα δεν μπορούν ή δε θέλουν να το βάλουν οι ιδιώτες, άρα θα το βάλει το Δημόσιο, το κράτος, το

οποίο και αυτό δεν έχει τα χρήματα, θα τα δανειστούμε... 50 δισεκατομμύρια ευρώ για να σώσουμε τις τράπεζες.»

Γ. Δραγασάκης στο «Βήμα»:
«Εμείς προκρίνουμε κάτι κοντά στο σουηδικό μοντέλο, όταν η χώρα κρατικοποίησε τις τράπεζες, τις τροφοδότησε με κεφάλαια, τις εξυγίανε, τις κατέστησε κερδοφόρες και τις πούλησε σε ιδιώτες.»

«Συνταγματική»... η επιστράτευση!

Με τη «βούλα» της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ) κρίθηκε συνταγματική η πολιτική επιστράτευση των ναυτεργατών που κηρύχθηκε με απόφαση του πρωθυπουργού και του υπουργού Θαλασσιών Υποθέσεων, με αφορμή τη μεγάλη απεργία του κλάδου το Νοέμβρη του 2010, με αίτημα την υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας.

Το Ανώτατο Διοικητικό Δικαστήριο για άλλη μια φορά ρίχνει στη λαϊμητόμο το δικαίωμα της απεργίας, επικαλούμενο στο σκεπτικό του τα γνωστά επιχειρήματα για την αντιμετώπιση κινδύνων που απειλούν το «γενικότερο κοινωνικό συμφέρον», καθώς και την αντιμετώπιση «ανάγκης που μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία»!

Στο ΣτΕ είχε προσφύγει η ΠΝΟ ζητώντας την ετυμηγορία του, αλλά το ανώτατο δικαστήριο με την υπ' αριθμό 1623/2012 απόφασή του απέρριψε όλους τους ισχυρισμούς της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας.

Πρόκειται για μια ακόμα αντεργατική δικαστική απόφαση, που διαψεύδει τις αυταπάτες ότι με τα δικαστήρια μπορούν τάχα να λυθούν τα κοινωνικά προβλήματα.

Οι ναυτεργάτες βέβαια, δεν περίμεναν τέτοια δικαίωση και γι' αυτό τσαλακώσαν την επιστράτευση πραγματοποιώντας 27 μέρες απεργίας στον ενάμιση χρόνο που διαρκεί αυτό το επαίσχυντο μέτρο καταστολής.



Σκεφτείτε τι έχουν να κάνουν αν βγουν και κυβέρνηση...!!!

Μειώσεις στις ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ - Περικοπές σε ΥΓΕΙΑ - ΠΡΟΝΟΙΑ

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και η συγκυβέρνησή του με ΝΔ και ΛΑ.Ο.Σ. έχουν προωθήσει πληθώρα νομοθετικών ρυθμίσεων σε εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών στο Συνταξιοδοτικό, την Υγεία - Πρόνοια και έχουν επιβάλει άγρια φοροχαράτσια στο εισόδημα και τα ακίνητα, αυξήσεις τιμολογίων και ΦΠΑ

Με τους αντισφαλιζτικούς Νόμους 3863 και 3865 του 2010 για τον ιδιωτικό και το δημόσιο τομέα, αντίστοιχα, επιβάλλονται:

- Αύξηση στα 40 χρόνια εργασίας (αντί για 35) για δικαίωμα στην πλήρη σύνταξη.
- Αύξηση του γενικού ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης στα 65 χρόνια για όλους.
- Ριζική μείωση των μελλοντικών συντάξεων μέσα από το νέο τρόπο υπολογισμού τους και τους νέους συντελεστές.

Το νέο σύστημα «σπάει» τη μια ενιαία σύνταξη στη «βασική» και στην «αναλογική». Για τον υπολογισμό της αναλογικής σύνταξης οι συντελεστές αναπλήρωσης καθορίζονται από το 0,8% ετησίως έως το 1,5% αντί του 2% που ισχύει.

Η μείωση στο ποσοστό αναπλήρωσης θα συνδυαστεί με συρρίκνωση και του συντάξιμου μισθού στον οποίο υπολογίζεται αυτό το ποσοστό. Ετσι ο συντάξιμος μισθός αντί για το μέσο όρο των αποδοχών της τελευταίας πενταετίας θα είναι ο μέσος όρος των αποδοχών ολόκληρου του εργάσιμου βίου.

Και μόνο αυτή η ανατροπή οδηγεί σε σύνταξη μειωμένη από 30% έως και 50%. Την εξέλιξη αυτή δεν αποτρέπει ούτε η λεγόμενη «βασική» σύνταξη των 360 ευρώ.

Οι μειώσεις στις κύριες συντάξεις από το 2010 μέχρι σήμερα:

- Περικοπές στη 13η και 14η σύνταξη.
- Μείωση από την παρακράτηση του ΛΑΦΚΑ, 3% έως 14% ανάλογα με το ύψος της σύνταξης.
- Πρόσθετη μείωση ΛΑΦΚΑ, 6% έως 10% σε συντάξεις

Με τον Νόμο 3918/2011: Δημιουργήθηκε ο ΕΟΠΥΥ με την ένταξη σ' αυτόν των κλάδων Υγείας των ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΟΠΑΔ και ΟΓΑ απ' την 1η Γενάρη 2012.

Με το νόμο 4075/2011 Έντάχθηκε στον ΕΟΠΥΥ και ο Οίκος του Ναύτη από 1.4.2012.

Ακολούθησαν υπουργικές αποφάσεις με τις οποίες:
Οι διοικήσεις 132 νοσοκομείων συγχωνεύθηκαν σε 81 και καταργήθηκαν 11.503 κλίνες (Μειώθηκαν σε 35.280 από 46.783).

Συντάχθηκε ο Ενιαίος Κανονισμός Παροχών του ΕΟΠΥΥ που πετσόκοψε τις παροχές και μεταξύ των άλλων προβλέπει συμμετοχή 15% για εξετάσεις σε συμβεβλη-



μένα ιδιωτικά εργαστήρια. Άρχισε η εφαρμογή των Κλειστών Ενοποιημένων Νοσηλίων (ΚΕΝ) που ξέτιναξε τα Ταμεία.

Με το Νόμο 4025/2011: Συγχωνεύθηκαν ή καταργήθηκαν 46 απ' τις 94 δομές Πρόνοιας. Από τις 46 μονάδες οι 7 είναι τα Κέντρα Αποθεραπείας, Φροντίδας και Κοινωνικής Αποκατάστασης (ΚΑΦΚΑ).

Ετσι, όσοι έχουν ανάγκη αποκατάστασης θα αναγκαστούν να οδηγηθούν σε παρόχους υπηρεσιών - ιδιώτες, ΜΚΟ, δήμοι - που θα συμβάλλονται με το κράτος.

Με τον Εφαρμοστικό Νόμο 4052/2012:

Η Πρόνοια μεταφέρθηκε απ' το υπουργείο Υγείας στο υπουργείο Εργασίας, με αποτέλεσμα να καταργηθεί ως άσκηση κοινωνικής πολιτικής.

Καταργούνται τα πέντε ψυχιατρικά νοσοκομεία. Τα διασυνδεδεμένα νοσοκομεία χάνουν την αυτοτελή οντότητά τους και μετατρέπονται σε ένα ενιαίο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου.

Απ' την 1.1.2013 «τα νοσοκομεία του ΕΣΥ θα πληρώνονται απ' τον ΕΟΠΥΥ. Ετσι, η χρηματοδότηση θα μεταφερθεί εξολοκλήρου στα Ταμεία και στις τσέπες των ασθενών.

Καθιερώθηκε η συνταγογράφηση φαρμάκων με βάση τη δραστική ουσία, που σημαίνει χορήγηση φαρμάκων με βάση το κόστος και όχι με βάση τις ανάγκες του ασθενούς.

Με υπουργικές αποφάσεις, κ.α. ρυθμίσεις:

Αυξήθηκε σε 5 ευρώ (από 3 ευρώ) το εισιτήριο στα εξωτερικά ιατρεία των νοσοκομείων.

Καθιερώθηκε η λεγόμενη θετική λίστα των φαρμάκων και αυξήθηκε με την προσθήκη κι άλλων - που θα τα πληρώνουν απ' την τσέπη τους οι ασφαλισμένοι - η λεγόμενη αρνητική λίστα φαρμάκων. Αναθεωρήθηκε και η λίστα των Μη Συνταγογραφούμενων Φαρμάκων (ΜΗΣΥΦΑ).

Για τα φάρμακα της αρνητικής λίστας οι ασφαλισμένοι πληρώνουν 132 εκατ. ευρώ το χρόνο. Επιπλέον, οι ασφαλισμένοι πληρώνουν και 20,9 εκατ. ευρώ για τα ΜΗΣΥΦΑ.

Με το νέο Κανονισμό Εκτίμησης Βαθμού Αναπηρίας (ΦΕΚ Β' 2611/2011):

Μειώθηκαν πολύ τα ποσοστά αναπηρίας και χρονίως πασχόντων. Επίσης, χάνουν παλιότερες φοροπαλλαγές για αναπηρία πάνω από 67%.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΟΣ ΧΑΦΙΕΔΙΣΜΟΣ

Πολλοί γνωρίζουν για τον ψεύτικο «Ριζοσπάστη» του Μαυιάδακη, επί δικτατορίας Ι. Μεταξά. Σήμερα, η ιστορία επαναλαμβάνεται στις ...σελιδες «κοινωνικής δικτύωσης». Ειδικά στο twitter υπάρχουν:

Διάφοροι πλαστοί λογαριασμοί του ΚΚΕ, ένας εκ των οποίων μάλιστα ισχυρίζεται ότι αποτελεί «επίσημο λογαριασμό της ΚΕ του ΚΚΕ». Πλαστός λογαριασμός της ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ, Αλ. Παπαρήγα. Πλαστός λογαριασμός του «Ριζοσπάστη», όπου έχουν αναρτηθεί χυδαίοτητες και συνθήματα που προκλητικά εμφανίζονται να έχουν σχέση με το ΚΚΕ και την πολιτική του.

Όλοι ανεξαιρέτως είναι κατασκευασμένοι και οι διαχειριστές τους έχουν ρόλο τουλάχιστον ύποπτο και προβokatόρικο. Είναι κοινοί χαφιέδες.

Εκείνο που προκύπτει σαν συμπέρασμα είναι η ανάγκη ενημέρωσης από τα επίσημα μέσα κάθε φορά και ιδιαίτερα του ΚΚΕ και του ταξικού εργατικού - λαϊκού κινήματος, που οι θέσεις και η δράση τους εναντιώνονται στα σχέδια και τα συμφέροντα των ντόπιων και ξένων κέντρων εξουσίας της καπιταλιστικής βαρβαρότητας.

<http://www.kke.gr/>
<http://www.rizospastis.gr/>

ΤΩΡΑ στη ΝΕΑ ιστοσελίδα ΠΕΜΕΝ "www.pemen.gr"

- ✓ Έγκυρη ενημέρωση για τις εξελίξεις
- ✓ Συνδέσεις με χρήσιμες ιστοσελίδες
- ✓ Τεχνική βιβλιοθήκη Μηχανικού
- ✓ Περιοδικό «ΕΝΩΣΗ»
- ✓ Εφημερίδα «ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΗ»
- ✓ Ενημερωτικό Δελτίο ΠΕΣ-ΝΑΤ
- ✓ Ανακρινόμενες Επιτροπές Ανέργων
- ✓ Ανακρινόμενες κλαδικών της ΝΣΚ
- ✓ Φωτογραφικό Αρχείο
- ✓ Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας
- ✓ Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση